r'gd®0-9. JIEBATHAOUATAA CEPUA. [IPEJIOMJIEHNE

JIyq cBera nasaer Ha rpanuily pasjesa JAByx cpe o yriom 30°. [lokazaTens mpesomMiienus mep-
Boit cpenbl np = 2,4. OnupenesinTh MOKa3aTeb MPEJIOMJIEHUS BTOPOM CPEbl, €CJIM U3BECTHO, UTO
OTPaKEHHBIN 1 MTPEJIOMJIEHHBIN JIyIN TEPIEHIUKYIAPHBI APYT K JIPYTY.

Y caMoil TOBEpXHOCTH BOJIbI B PEKE JIETUT KOMap, CTas PbI0 HAXOJIUTCS HA PACCTOSHUU 2 M OT TI0-
BEPXHOCTH BOIbI. KakoBO MakCHMAaJIbHOE PACCTOSHIE 10 KOMAapa, Ha KOTOPOM OH €I1e BUJIEH PhioaM
Ha 37oit riybune? Ilokazaresb mpesoMIIeHns CBeTa HA TPAHUIE BO3IyX-Boa paseH 1,33.

Ha moBepxHOCTH CTEKJIAHHOTO IMapa HAXOAATCI MayK U Myxa. [7ie Ha IMOBEPXHOCTH Iapa JI0JIXK-
HA HAXOJIUTHCS MyXa, YTOOBI TAyK CMOT ee yBuaeTh! CumraTrh, 9TO pajuyc Imapa MHOTO OOJIbIIe
pa3MepoB nayka u Myxu. [lokazaTesb mpesioMyIeHud U CTEKJIa paBeH ner = 1,43.

PaBuobenpennast creksiHHas IPU3Ma C MAJIBIMU ITPEJIOMJISTIONIAMEA yT-
JlaMU (¢ IIOMeIeHa B IIapaJljIe/IbHbIN [IYyYOK JIydell, I1aJaionux HOpMaJlb- -_— e}
HO Ha ee ocHoBaHue. Koaddunnenr npeaomiaenus crekia n =1,57, pas-

. R — Za
Mep ocHoBanug 2a = 5 cM. HaliTu BeuvunHy NpeoMJISIIONero yria o,
€CcJI B cepelnHe dKPaHa, PACIOJIOKeHHOTo Ha paccroguun L = 100 cMm =
OT IPU3MBbI, 00pa3yeTcs TeMHas mojoca mupunaoit 2d = 1 cM. -

B crakane ¢ BOo#i maBaeT IJIOCKUI CJI0M MPO3pavdHOro Jibia. CBepxy
Ha JIEJT TIa/IaeT TOHKUHN JIyd cBeTa, yroJ rajeHus paseH o = 45°. Kax-
nyio cekymmy Macca p = 1073 kr/c apma Taer. C Kakoil CKOPOCTBIO Tre-
peMeraercss ToYKa majieHus Jyda Ha jgHo crakana? [lnomaas crakana |
paBHa S = 20 cM?, IJIOTHOCTB JIbJIA p1 = 900 kr/ M3, IJIOTHOCTD BOJIBI
po = 1000 xr/ M2, IToKa3aTesn IpeIOMIEHIS BOABL U JIbIA MOMKHO CUH-
TaTh OJMHAKOBLIME U paBHbIMU 1 = 1,3. JIém TaeT paBHOMEpPHO 1O Beeit
IUIOIMA ¥, TJIOMIAIb CJIOS JIbJA IMPAKTHIECKN DaBHA ILIOMAIN CTAKaHA
¥ He MeHseTCd B Ipoliecce Taduud. 1Ipu pereHnn MOXKHO HOJIB30BATHCS
I‘paCbI/I“IeCKI/IMI/I IIOCTPOECHUAMU Ha PUCYHKE.




